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Na obrazku 5 jsou ddny body J, K, L, M, N. Sestrojte pravouhly trojihelnik ABC s preponou AB, jestiize vite, Ze body J, X, L, M, NleZi po fadé na piimkéch AB, BC, CA, Ve, V.
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             5.séria
                        (Úlohy vybrala RNDr. Beata Semková)
1. Za jednu silvestrovskú noc vypili 4 manželské páry spolu 32 šálok kávy. Tomáš vypil 1, Peter 2, Rudolf 3 a Imrich 4 šálky  kávy.  Jana rovnako ako jej manžel, Irena dvakrát viac ako jej manžel, Eva trikrát viac ako jej manžel a Viera štyrikrát viac ako jej manžel. Určte jednotlivé manželské páry a kto vypil koľko šálok kávy.

2. Ku káve sa hodia oriešky. Balíček obsahujúci 100g vlašských orechov a 200g kešu stojí presne 2€.  Balíček, v ktorom je namiešaných 400g lieskovcov a 100g vlašských orechov stojí 3€.
Iba 1,5€ stojí balíček, ktorý obsahuje 300g mandlí, 100g vlašských orechov a 100g lieskovcov.
Ak bude určovanie ceny jednotlivých balíčkov spravodlivé, koľko stojí balíček orechov, ktorý obsahuje 100g z každého druhu?
3. Na obrázku  sú dané body J, K, L, M, N. Zostrojte pravouhlý trojuholník ABC s preponou AB, ak viete, že body J, K, L, M, N ležia v poradí na priamkach AB, BC, CA, vc, vc.
4. Vo vnútri štvorca so stranou dlhou 4 cm sa pohybuje kruh, s priemerom 1 cm tak, že sa stále dotýka obvodu štvorca. Vypočítajte obsah tej časti štvorca, ktorá nemôže byť nikdy prekrytá pohybujúcim sa kruhom.

Riešenia úloh odovzdávajte do 2.februára 2012

20. ročník


















































